
 21/9/1028: التاريخ                                                                                        ولاية ادرار  أولف الإمام مالك :ةمتوسط

                                        ...............:  اذةالأست                  سنة الثانية متوسطللتقويم تشخيصي                                      ساعة واحدة: المدة

 

 

 :......................النقطة                            :...........القسم             :....................       الاسم           .......   : ..........اللقب

    

 :ايالتالية عمودجري العمليات أ/ 2

 

         =65.81+8005                          =6.81- 685.07                    =68.81 +0.618                          =65.8×8.6 

                                                                                                                                           

 >   ،  <    ،  =        : أكمل بأحد الرموز التالية  /1

4.25…..4.250   ;               10.32……10.34   ;                  7.32 ….. 7.23   ;               5.01 …..5   

 9.06 ،      9.18،       9.1،      9.01  :     رتب تصاعديا الأعداد التالية - 

                                       ......>.........>...........>.......... 

 :احسب ناتج مايلي/  3

      =........ 6000 ×0.88                                     =.........600 ×90.688                                          =.......... .60×688 

     =........0.006 ×68.78                                    =.......0.06 ×369.8                                              =..........0.6  ×78 

  : كتب كل عدد عشري على شكل كسرأ /4

 

          ..... =0.99                               =...... 68.3                            =.......680.06                                =.......0.009 

 

 :كتب كل كسر على شكل عدد عشريأ/ 5
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 (    1 ∆)  لا تنتمي إلى Eحيث     E  عين  ( 1 ∆ )رسم مستقيم    أ          /  6

    (   2∆ )  // (  1∆ ) :حيث  E  يشمل   (  2∆ ) أنشئ المستقيم  .1

     (  1∆ ) و يعامد  F  يشمل  (  L  )ئ  ، أنش (  2∆)من     Fعين النقطة  .2

 ...........................................................؟(  2∆ )و  ( L ) ما هي وضعية المستقيمين    .3

 :الرسم

    

 

   
 


